

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarășul Tadeusz Wrzaszczyk,
vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R. P. Polone

Martī la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe tovarășul Tadeusz Wrzaszczyk, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Polone, președintele Comisiei de planificare, care face o vizită în țara noastră în fruntea unei delegații economice polone.

La primire a luat parte tovarășul Ilie Verdet, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării. A fost de față și tovarășul Wojtasik, ambasadorul R.P. Polone la București. Oaspeții au transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros salut din partea tovarășului Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Central Polonez, împreună cu urări de succes poporului român în îndeplinirea programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a adresat, la rândul său, tovarășului Edward Gierek salutul său cordial, iar poporul polonez cele mai bune urări de prosperitate și progres. În timpul întrevederii a fost exprimată satisfacția față de dezvoltarea continuă a relațiilor de strinsă prietenie, solidaritate și colaborare dintre P.C.R. și P.M.U.P., dintre România și Polonia, evidențindu-se faptul că în evoluția fructuoasă a raporturilor româno-polone un rol de cea mai mare însemnătate îl au bolănițele convenite cu prietenii întinerilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek. A fost manifestată dorința comună de a amplifica și extinde conlucrarea frățească dintre P.C.R. și P.M.U.P., dintre cele două țări și popoare, de a ridica pe noi trepte colaborarea economică și tehnico-stiințifică româno-polonă, de a valorifica cât mai deplin posibilitățile de cooperare multilaterală pe care

le oferă construcția socialistă în România și Polonia, în interesul ambelor popoare, al cauzei generale a socialismului, colaborării și păcii în lume. În acest context a fost subliniată însemnătatea coordonării bilaterale a planurilor economice ale celor două țări pe perioada 1981-1985, în vederea intensificării colaborării reciproce avantajoase româno-polone. În cadrul convorbirii au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale vieții politice internaționale, reafirmându-se dorința celor două țări să strângă plan extern pentru a-și aduce o contribuție sporită la adâncirea cooperării dintre state, la edificarea securității și păcii în Europa și în întreaga lume. La soluționarea marilor probleme ale contemporaneității în interesul popoarelor, al cauzei socialismului, democrației și progresului tuturor țărilor. Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Trimisul special al ziarului japonez „Asahi Shimbun”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, martī dimineața, pe

Toshiharu Shibata, trimis special al ziarului japonez „Asahi Shimbun”, redactor șef adjunct al cotidianului japonez.

La primire a luat parte Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul japonez.

Trimisul special al ziarului suedez „Svenska Dagbladet”

Martī, 23 ianuarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe

Gustaf von Platen, trimis special al cotidianului suedez „Svenska Dagbladet”, redactor șef al acestui ziar.

La primire a participat tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat, cu acest prilej, un interviu pentru ziarul suedez.

Scinteia tineretului
ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

120 DE ANI DE LA ÎNFĂPTUIREA STATULUI NAȚIONAL

UNIAREA operă a poporului

pentru ca mai puternic uniți azi,
să ne făurim prezentul și viitorul fericit

Acum 120 de ani istoria poporului nostru consemna un eveniment epocal în milenara ei durată: unirea, la 24 ianuarie 1859, a Moldovei și Țării Românești, urmare a dublei alegeri ca domnitor a lui Alexandru Ioan Cuza. Mai mult decât desemnarea unei persoane în fruntea noului stat - România, prin voința energică a masei se consfințea o realitate politică îndreptățită de secole de luptă și aspirații, de origine, limba, viața însăși a oamenilor din cele două principate. Prin alegerea lui Alexandru Ioan Cuza la 5 ianuarie domnitor al Moldovei și la 24 ianuarie domnitor al Munteniei, românii și-au reafirmat răspicat identitatea națională, dreptul de a fi stăpâni pe destinele lor, opțiunea fermă spre unitate și libertate deplină, spre progres și civilizație.

servatoarele, împotriva tentativelor agresive ale unor puteri imperiale. Au învins cei care obiectiv au învins cele care obiectiv ale istoriei - masele populare. Incredător în el însuși, gata să facă orice sacrificii pentru a-și împlini destinul, poporul român a așezat unitatea și libertatea pe frontispiciul conștiinței lui naționale, considerându-le bazele necesare ale unui edificiu național clădit pe măsura cerințelor progresului său. Mai presus de împrejurări vitrege, a găsit în el însuși țara de a-și continua opera, săvârșindu-și eroice datorii față de sine. Datoria libertății și a deplinei unități. Datoria progresului și prosperității, a demnității și independenței. Din acest punct de vedere, unirea din 1859 constituie un act politic ce avea să aibă o influență covârșitoare asupra evenimentelor ce au urmat, trăsând itinerarul altor mari împliniri. La 1877 ne-am doborât independența absolută de stat. La 1 decembrie 1918 ne-am făurit statul național unitar. De fiecare dată punind mai presus de orice binele patriei, întărind-ne dreptul la libertate și unitate prin bătălii eroice și victorioase. Uniți în cuget și-n simțire, în fapt și ideal, ne-am făurit drumul spre ziua de azi, un drum de glorie care-și găsește în anii socialismului o strălucită incununare. Și la fel ca întotdeauna zidirile noastre contemporane izvorăsc din acea dăruire neprecupețită pe care poporul român a probat-o ori de câte ori

„PRIMUL ȘI HOTĂRÎTORUL PAS SPRE UNIFICAREA STATULUI L-A CONSTITUIT UNIAREA MOLDOVEI CU ȚARA ROMÂNEASCĂ ÎN IANUARIE 1859. VICTORIE REMARABILĂ A MASELOR DE ȚĂRANI, MEȘTEȘUGARI, LUCRĂTORI ȘI TIRGOVEȚI, CĂRTURARILOR PROGRESIȘTI ȘI PATRIOȚI, UNIAREA PRINCIPATELOR A REPREZENTAT ACTUL CARE A PUS BAZELE STATULUI NAȚIONAL ROMÂN MODERN”.

NICOLAE CEAUȘESCU



IN PAGINA a 3-a
Trecut, prezent și viitor - argumentele unirii
● Cîntecul nepieritor
● „Aspirația generoasă a tuturor generațiilor”
● „Demni frați de a fi uniți”
● 1-24 ianuarie 1979: Vlăstarul unirii devenit pom roditor

Ceea ce definește hotărîtor evenimentele petrecute acum 12 decenii constă în faptul că atunci, ca întotdeauna de altfel, masele au avut cuvîntul ultim și decisiv, prin acțiunea și voința lor fermă unitate întruchipată de persoana domnitorului, arătîndu-se viabilă, căpătînd greutatea unui proces ireversibil. De asemenea, atunci în ianuarie 1859, s-a demonstrat încă o dată convingerea neclintită a poporului român că numai prin propriile forțe își poate rezolva problemele, potrivit intereselor lui legitime. Unirea de la 1859 nu a fost doar nimănui din afară, ci s-a cîștigat prin luptă, în aspra confruntare dintre forțele progresiste și forțele retrograde, con-

CODRU ÎNALT

A. I. ZĂINESCŪ

**În ianuarie, despre zăpezi povestind,
Nu pot să spun că-ntr-un clopot de nori,
Nu se-așază un riu și se face de-argint
Cum și umerii parcă se fac mai sonori,**
**Că-n visarea aceasta ca o după amiază,
În care felii tai lumina și o cuprinzi,
Nu se desferă bine și se colorează
Arborii ce și cum s-ar lavi de oglinzi,**
**Că de pe riu acesta și sus, și la vale,
Nu coboară cu buciume sau nu mai în sfat**
**Munți albaștri cu aripi la cer și cu zale,
Cap de bour c-un vultur pe frunte-nstelat,**
**Și că din aeru-acesta curat ce se lasă,
Nu ne mai facem zidire sau nu mai punem livezi,
În ianuarie, despre zăpezi și zăpezi ca-ntr-o casă,
În ianuarie, cînd poți și printr-o piine s-auzi și să vezi,**
**În ianuarie, în ianuarie — simbur-adine prin poiene,
În ianuarie, în ianuarie — fagure-adinc, cel mai cald,
Cînd cu miere vin albe albine și-n gene
E-un codru și mai înalt.**

CRONICĂ DE ÎNTRECCERE



În funcțiune, un nou obiectiv industrial
La Lugoj a intrat în funcțiune o modernă unitate a industriei de prelucrare a lemnului din județul Timiș. Utilajele tehnologice cu care a fost dotată noua capacitate industrială asigură condiții tehnico-productive pentru organizarea superioară a producției și a muncii și prelucrarea cu eficiență ridicată a materiilor prime și materialelor, în special a elementelor prefabricate, a plăcilor din fibre lemnoase presate. Aici vor fi realizate o serie de produse finite din lemn — peste 5000 de garnituri convenționale de mobilă pe an — destinate beneficiarilor din țară, și pentru export.
Primele garnituri de dormitoare au și fost livrate unităților de desfacere.

În fabricație — 200 produse noi
Industria dimbovită și-a îmbogățit nomenclatorul de fabricație pe acest an cu aproape 200 de produse noi. La Combinatul siderurgic din Tîrgoviște, bu-năoară, au fost introduse în producția externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creșterea și specializării de bare și blocuri forjate, laminare, tablă electrotehnică și altele produse care, datorită performanțelor lor ridicate, asigură o valorificare superioară a metalului. De o bună apreciere se bucură, de asemenea, noua variantă a instalației „FC-60”, destinată săpării în carieră, competitivă pe piața externă, creș

ZILE DE IARNĂ — ZILE DE ACTIVITATE NEÎNTRERUPTĂ ÎN AGRICULTURĂ

MUREȘ: Pe câmp, cât mai repede, întreaga cantitate de îngrășăminte naturale

În contextul preocupărilor pentru pregătirea viitoarei recolte, fertilizarea ogorelor ocupă un loc important. De aceea, efortul cooperativilor din județul Mureș se concentrează în aceste zile...

mal mult de jumătate din cele 15 000 tone îngrășăminte planificate. Liviu Suciu, inginerul șef al C.A.P. Comeni, cel care își propune să obțină în acest an pe unele suprafețe peste 10 000 kg...

Bisztrai, inginerul șef al Consiliului intercooperatist Ernei, 5 greifere și 16 remorci. Cu 12 000 tone fertilizăm 276 hectare ce se vor cultiva cu porumb...

M. BORDA



La Alba Iulia, în cetate... Foto: V. TANASOF

NOTĂ CETĂTENEASCĂ

Dramă pe ecran, comedie în sală

În zilele noastre actul de cultură face parte din viața fiecăruia. Mergem la concert, la teatru, la spectacole, la filme...

LIDIA POPESCU

VESTITUL SUNET

Este de-a dreptul emoționant să răsfoiești presa românească din vremea UNIRII PRINCIPALITĂȚILOR: zilnic apăreau stiri despre entuziasmul maselor populare...

MUZICĂ

Epoca Unirii Principatelor Române a marcat primul moment de afirmare plenară a soii noastre muzicale, creația, critica muzicală și arta interpretativă fiind stimulate de actual politic...

BRĂILA: Prin recondiționarea pieselor, o eficiență ridicată a reparațiilor

Întreținută într-o fază deosebită, repararea diverselor tipuri de tractoare și mașini agricole, acțiune organizată în toate stațiile și secțiile pentru mecanizarea agriculturii...

ziru, la reparațiile capitale la combinele „Gloria” sunt efectuate în noua unitate specializată de la S.M.A. Măxineni. Cum în aceste unități o mare parte din lucrătorii ce constituie tinerii mecanici agricoli, am dorit să aflăm cum și-au organizat munca...

condiționare a pieselor de schimb”. Cadrul tehnic și organizatoric creat oferă aici posibilitatea realizării unui ritm de șase motoare reparate zilnic...

ORAȘUL DINTRE RIURI

ori analizau primele texte de veche limbă românească, traducând din latină diplomele maramureșene adunate de Ion Mihalache...

de vechi indolențieri. Tricotatele celor peste 3 000 de fete sînt îmbrăcate anual de câteva milioane de oameni...

Un pasionat al culorii vii: pictorul sticlărilor Ioan Hapau. În sala au început să se audă bătăi din palme în ritmul muzicii indiene...



Un pasionat al culorii vii: pictorul sticlărilor Ioan Hapau. Foto: V. TANASOF

LICEUL VĂZUT DIN PRODUCȚIE

O zi din ianuarie 1979. Citim buletinul de lucru: „În schimbătorul I au fost elaborate 6 șarje acetat de zinc. Consum specific 105 l acid acetic...”

fierea produsului. Prin transparența în practică a cunoștințelor învățate în orele de chimie reușim să producem substanțe din ce în ce mai numeroase...

Elevii lucrează și conduc, prefigurând activitatea de la viitorul loc de muncă

rea trăsăturilor morale ale viitorului muncitor își așează aici un prim cadru de afirmare și dezvoltare. Este ceea ce demonstrează convingător argumentele interlocutorilor noștri...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for portable radios. Includes an illustration of a woman and a portable radio device. Text: 'RADIORECEPTOR PORTABIL'.

Advertisement for portable radios. Includes a table with columns for 'Gama de undă' and 'PREȚ'. Lists models like Cora, Apollo, Alfa, etc.

Advertisement for postal services. Text: 'IMPORTANT! Inscrisura numărului de cod înainte de denuțirea localității în adresele expeditoare...'

Advertisement for Casa de Cultură a Sectorului 6. Text: 'CASA DE CULTURĂ A SECTORULUI 6 UNIVERSITATEA CULTURAL-ȘTIINȚIFICĂ'.

Advertisement for job opportunities. Text: 'Direcția de expediere a presei cu sediul în CASA ȘCINTEII, corpul B (spre lac)...'

TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea tovarășului RADU LLESHI, președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Socialiste Albania, următoarea telegramă:

Tovarășul MANEA MANESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit din partea tovarășului MEHMET SHEHU, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Socialiste Albania, următoarea telegramă:

Primul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MANESCU, a adresat domnului SHEAHUR BACHTIAR, prim-ministru al Irakului, următoarea telegramă:

Pe aeroportul Otopeni, oaspeții au fost salutați de Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Ion M. Nicolae, prim-adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ion Nicolae, prim-adjunct al ministrului transporturilor și telecomunicațiilor, de alte persoane oficiale.

La Tg. Jiu a avut loc, marți, ceremonia prilejuită de dezvoltarea statului ridicată în memoria Ecaterinei Teodoroiu — eroina de la Jiu, care în primul război mondial s-a acoperit de glorie în lupta împotriva cotropitorilor. Lucrarea este realizată de sculptorița Iulia Onița.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La Tg. Jiu a avut loc, marți, ceremonia prilejuită de dezvoltarea statului ridicată în memoria Ecaterinei Teodoroiu — eroina de la Jiu, care în primul război mondial s-a acoperit de glorie în lupta împotriva cotropitorilor. Lucrarea este realizată de sculptorița Iulia Onița.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

La cinematograful „Studio” din Capitală, a avut loc, marți seara, gala filmului indian, manifestare organizată cu prilejul zilei de 28 ani de la înființarea Republicii India.

Adunări consacrate împlinirii a 120 de ani de la înființarea Unirii Principatelor Române

În orașele reședință de județ, au loc în aceste zile adunări consacrate împlinirii a 120 de ani de la înființarea Unirii Principatelor Române. La adunări participă reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, oameni ai muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități — din întreprinderi industriale și agricole, cadre didactice, oameni de știință și cultură, studenți și elevi.

Despre semnificația actului istoric al Unirii de la 24 Ianuarie 1859 au vorbit primii secretați ai comitetelor județene de partid: Nicolae Hurban — la Alba Iulia, Ion Sirbu — la Pitești, Gheorghe Blaj — la Brașov, Adalbert Crisan — la Bistrița, Haralambie Alexa — la Botoșani, Nicolae Busui — la Reșița, Ștefan Mocuta — la Cluj, Ion Tudor — la Constanța, Ferdinand Nagy — la Sîntu Gheorghe, Florea Ristea — la Tîrgoviște, Petre Protescu — la Craiova, Paraschiv Benescu — la Galați, Nicolae Găvrilescu — la Tîrgu Jiu, Szasz Iosif — la Miercurea Ciuc, Vasile Bărbuleț — la Sibiu, Traian Cârba — la Suceava, Gheorghe Tănase — la Vaslui, Simion Dobrovici — la Focșani și secretari ai comitetelor județene de partid: Gheorghe Toduță — la Arad, Elena Georgescu — la Brașov, Ion Rosu — la Brăila, Arad Bocuș — la Deva, Gheorghe Mîlcă — la Piatra Neamț, Ion Moraru — la Zalău și Iordache Marin — la Timișoara.

În cuvîntul lor, vorbitorii au relevat că unirea de acum 120 de ani, înființată de popor însuși, a devenit un simbol înfrunțării noastre naționale. Ei au înfățișat semnificația evenimentelor politice și sociale premergătoare Unirii, contribuția personalităților progresiste ale epocii la promovarea ideii de unitate națională, rolul determinant al maselor la înființarea acestui act istoric sozind, totodată, în evidență profundele transformări revoluționare înființate în anul construcției socialiste de clasa muncitoare, de întregul popor, sub conducerea lui Nicolae Ceaușescu, în procesul de dezvoltare a socialismului, s-au asigurat consolidarea și creșterea forței naționale unitare, realizarea adevăratei unități naționale și po-

litice a tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate, a întregului nostru popor, pe baza acelororași interese și aspirații supreme — a dreptului de a fi deplin stăpîn pe destinațiile sale, de a-și făuri în mod conștient viitorul liber, socialist și comunist.

În telegramele adresate cu acest prilej Comitetului Central al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, este exprimată încrederea neîmbrătată în glorioasă Partid Comunist Român, prin lupta și sub conducerea căruia și-a găsit o deplină împlinire idealurile scumpe de libertate, unitate și progres ale poporului român, călăuzitorul încercat al națiunii noastre pe calea lăunșoasă a socialismului și comunismului. Totodată, sînt reafirmate sentimentele de fierbinte dragoste și recunoștință, de grațitudine și profundă simțire pe care toți cetățenii patriei noastre le nutresc față de secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit exponenț al virtuților poporului nostru, de a cărui viață și luptă revoluționară sînt indisolubil legate istorice realizări în înființarea societății socialiste multilaterale dezvoltate, creșterea prestigiului și rolului României în lume.

În același timp, în telegrama este reafirmată adevărată unitate națională la politica internă și externă a partidului și a statului nostru, politică ce corespunde în cel mai înalt grad intereselor și aspirațiilor vitale ale întregii națiuni. Participanții la adunări se angajează în acest moment

Muzeul de Istorie al Republicii Socialiste România a fost marit, organizatorului și gazda unei noi manifestări dedicate Unirii Principatelor Române. Aici a avut loc simpozionul „Locul și însemnătatea constituirii statului național român modern în istoria poporului nostru”, manifestare la care au luat parte specialiști ai muzeului, cercetători, cadre didactice, studenți și elevi din Capitală. După un cuvînt de deschidere, rostit de prof. dr. Florian Georgescu, directorul muzeului, au fost prezentate comunicările „Premisele istorice ale Unirii Principatelor”, de dr. Dan Berindei, „Conjunctura internațională în perioada Unirii 1859-1862”, de prof. univ. dr. Nicolae Ciachir și „Împlinirea decenariei de unitate națională a poporului român”, de conf. univ. dr. Gheorghe Ionăță.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.

În cadrul aceluiași manifestări, la Palatul culturii din Pitești, a avut loc un simpozion cu tema „120 de ani de la Unirea Principatelor Române”, urmat de un spectacol omagial, susținut de formatele artistice ale instituțiilor. La Biblioteca județeană din Pitești a fost amenajată, în colaborare cu Filiala Arhivei statului din localitate, o expoziție de cărți periodice și documente istorice care se referă la pregătirea și desăvîșirea Unirii și la contribuția argesnilor la înființarea actului de la 24 Ianuarie 1859. De asemenea, la Casa de cultură a orașului Cîmpulung Muscel, a avut loc simpozionul „Unirea” — vizual de veacuri al românilor”.



Pe cîțiva quadrati

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfățișat reprezentanții consilierilor tinerilor fete din județele Harghita, Bacău, Iași, Vaslui, Botoșani și Vrancea. Tema este de interes: pregătirea pentru muncă și viața de familie. ● O autentică „paradă” a costumelor populare românești, a căsuțurilor și feteșurilor din toate zonele folclorice ale țării o constituie produsele cooperative „Avintul” din Rîznov. ● Peste 250 de tineri nefamilisti, muncitori de la I.M.A.I.A.-Bals, județul Olt, se vor muta în noul cămin. ● Un foarte interesant și vrednic liber din județul Ilfov — finarul Aurel Ghîță din comuna Ion Roată, pasionat răsăpindilor de carne. ● Una din mașinile R. I., care circulează dinspre Liceul Sîncel spre centrul este încălzită. Niciodată, aștea zîmbele calde pentru I.T.B. într-o singură cursă. ● Arborele mamut Sequoia gigantica, din livada fermii horticole a C.A.P. Arduș, Maramureș, care a atins respectabila vîrstă de 150 de ani și înălțimea de 38 de metri, a fost decorat arborie monument. Acum, la jubileu! ● Se finalizează lucrările de modernizare a transportului școlior la masa de sărituri de la trambulina de 90 de metri din Borsă. Se așteaptă primii... curajoși! ● O veste pentru turiști. La Sag, județul Timiș, un nou motel cu 80 de locuri. ● „Hora noastră cea frățească” se înfățișează spectacolul ărti de „Thalia” și de ansamblul „Doina Timișului” studenților din Timișoara. ● Ați 400 de studenți din centrul universitar Tîrgu Mureș se mută acum în noul cămin. Casa nouă la început de an. ● În fiecare joi, între orele 17-19, tinerii din Botoșani pot solicita consultații juridice, oferite de specialiști. Cabinetul psihologic pe linia de cultură. ● Pe fațada Facultății de electronică din Craiova va fi instalat un imens mozaic, intitulat „Tineretul studios angajat în construcția socialismului”.

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfățișat reprezentanții consilierilor tinerilor fete din județele Harghita, Bacău, Iași, Vaslui, Botoșani și Vrancea. Tema este de interes: pregătirea pentru muncă și viața de familie. ● O autentică „paradă” a costumelor populare românești, a căsuțurilor și feteșurilor din toate zonele folclorice ale țării o constituie produsele cooperative „Avintul” din Rîznov. ● Peste 250 de tineri nefamilisti, muncitori de la I.M.A.I.A.-Bals, județul Olt, se vor muta în noul cămin. ● Un foarte interesant și vrednic liber din județul Ilfov — finarul Aurel Ghîță din comuna Ion Roată, pasionat răsăpindilor de carne. ● Una din mașinile R. I., care circulează dinspre Liceul Sîncel spre centrul este încălzită. Niciodată, aștea zîmbele calde pentru I.T.B. într-o singură cursă. ● Arborele mamut Sequoia gigantica, din livada fermii horticole a C.A.P. Arduș, Maramureș, care a atins respectabila vîrstă de 150 de ani și înălțimea de 38 de metri, a fost decorat arborie monument. Acum, la jubileu! ● Se finalizează lucrările de modernizare a transportului școlior la masa de sărituri de la trambulina de 90 de metri din Borsă. Se așteaptă primii... curajoși! ● O veste pentru turiști. La Sag, județul Timiș, un nou motel cu 80 de locuri. ● „Hora noastră cea frățească” se înfățișează spectacolul ărti de „Thalia” și de ansamblul „Doina Timișului” studenților din Timișoara. ● Ați 400 de studenți din centrul universitar Tîrgu Mureș se mută acum în noul cămin. Casa nouă la început de an. ● În fiecare joi, între orele 17-19, tinerii din Botoșani pot solicita consultații juridice, oferite de specialiști. Cabinetul psihologic pe linia de cultură. ● Pe fațada Facultății de electronică din Craiova va fi instalat un imens mozaic, intitulat „Tineretul studios angajat în construcția socialismului”.

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfățișat reprezentanții consilierilor tinerilor fete din județele Harghita, Bacău, Iași, Vaslui, Botoșani și Vrancea. Tema este de interes: pregătirea pentru muncă și viața de familie. ● O autentică „paradă” a costumelor populare românești, a căsuțurilor și feteșurilor din toate zonele folclorice ale țării o constituie produsele cooperative „Avintul” din Rîznov. ● Peste 250 de tineri nefamilisti, muncitori de la I.M.A.I.A.-Bals, județul Olt, se vor muta în noul cămin. ● Un foarte interesant și vrednic liber din județul Ilfov — finarul Aurel Ghîță din comuna Ion Roată, pasionat răsăpindilor de carne. ● Una din mașinile R. I., care circulează dinspre Liceul Sîncel spre centrul este încălzită. Niciodată, aștea zîmbele calde pentru I.T.B. într-o singură cursă. ● Arborele mamut Sequoia gigantica, din livada fermii horticole a C.A.P. Arduș, Maramureș, care a atins respectabila vîrstă de 150 de ani și înălțimea de 38 de metri, a fost decorat arborie monument. Acum, la jubileu! ● Se finalizează lucrările de modernizare a transportului școlior la masa de sărituri de la trambulina de 90 de metri din Borsă. Se așteaptă primii... curajoși! ● O veste pentru turiști. La Sag, județul Timiș, un nou motel cu 80 de locuri. ● „Hora noastră cea frățească” se înfățișează spectacolul ărti de „Thalia” și de ansamblul „Doina Timișului” studenților din Timișoara. ● Ați 400 de studenți din centrul universitar Tîrgu Mureș se mută acum în noul cămin. Casa nouă la început de an. ● În fiecare joi, între orele 17-19, tinerii din Botoșani pot solicita consultații juridice, oferite de specialiști. Cabinetul psihologic pe linia de cultură. ● Pe fațada Facultății de electronică din Craiova va fi instalat un imens mozaic, intitulat „Tineretul studios angajat în construcția socialismului”.

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfățișat reprezentanții consilierilor tinerilor fete din județele Harghita, Bacău, Iași, Vaslui, Botoșani și Vrancea. Tema este de interes: pregătirea pentru muncă și viața de familie. ● O autentică „paradă” a costumelor populare românești, a căsuțurilor și feteșurilor din toate zonele folclorice ale țării o constituie produsele cooperative „Avintul” din Rîznov. ● Peste 250 de tineri nefamilisti, muncitori de la I.M.A.I.A.-Bals, județul Olt, se vor muta în noul cămin. ● Un foarte interesant și vrednic liber din județul Ilfov — finarul Aurel Ghîță din comuna Ion Roată, pasionat răsăpindilor de carne. ● Una din mașinile R. I., care circulează dinspre Liceul Sîncel spre centrul este încălzită. Niciodată, aștea zîmbele calde pentru I.T.B. într-o singură cursă. ● Arborele mamut Sequoia gigantica, din livada fermii horticole a C.A.P. Arduș, Maramureș, care a atins respectabila vîrstă de 150 de ani și înălțimea de 38 de metri, a fost decorat arborie monument. Acum, la jubileu! ● Se finalizează lucrările de modernizare a transportului școlior la masa de sărituri de la trambulina de 90 de metri din Borsă. Se așteaptă primii... curajoși! ● O veste pentru turiști. La Sag, județul Timiș, un nou motel cu 80 de locuri. ● „Hora noastră cea frățească” se înfățișează spectacolul ărti de „Thalia” și de ansamblul „Doina Timișului” studenților din Timișoara. ● Ați 400 de studenți din centrul universitar Tîrgu Mureș se mută acum în noul cămin. Casa nouă la început de an. ● În fiecare joi, între orele 17-19, tinerii din Botoșani pot solicita consultații juridice, oferite de specialiști. Cabinetul psihologic pe linia de cultură. ● Pe fațada Facultății de electronică din Craiova va fi instalat un imens mozaic, intitulat „Tineretul studios angajat în construcția socialismului”.

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfățișat reprezentanții consilierilor tinerilor fete din județele Harghita, Bacău, Iași, Vaslui, Botoșani și Vrancea. Tema este de interes: pregătirea pentru muncă și viața de familie. ● O autentică „paradă” a costumelor populare românești, a căsuțurilor și feteșurilor din toate zonele folclorice ale țării o constituie produsele cooperative „Avintul” din Rîznov. ● Peste 250 de tineri nefamilisti, muncitori de la I.M.A.I.A.-Bals, județul Olt, se vor muta în noul cămin. ● Un foarte interesant și vrednic liber din județul Ilfov — finarul Aurel Ghîță din comuna Ion Roată, pasionat răsăpindilor de carne. ● Una din mașinile R. I., care circulează dinspre Liceul Sîncel spre centrul este încălzită. Niciodată, aștea zîmbele calde pentru I.T.B. într-o singură cursă. ● Arborele mamut Sequoia gigantica, din livada fermii horticole a C.A.P. Arduș, Maramureș, care a atins respectabila vîrstă de 150 de ani și înălțimea de 38 de metri, a fost decorat arborie monument. Acum, la jubileu! ● Se finalizează lucrările de modernizare a transportului școlior la masa de sărituri de la trambulina de 90 de metri din Borsă. Se așteaptă primii... curajoși! ● O veste pentru turiști. La Sag, județul Timiș, un nou motel cu 80 de locuri. ● „Hora noastră cea frățească” se înfățișează spectacolul ărti de „Thalia” și de ansamblul „Doina Timișului” studenților din Timișoara. ● Ați 400 de studenți din centrul universitar Tîrgu Mureș se mută acum în noul cămin. Casa nouă la început de an. ● În fiecare joi, între orele 17-19, tinerii din Botoșani pot solicita consultații juridice, oferite de specialiști. Cabinetul psihologic pe linia de cultură. ● Pe fațada Facultății de electronică din Craiova va fi instalat un imens mozaic, intitulat „Tineretul studios angajat în construcția socialismului”.

● În comuna Luna, județul Cluj, a luat ființă o asociație a tinerilor navetisti, în care sînt cuprinși 500 de lucrători din unitățile industriale din Turda și Cîmpia Turzii. Între altele, ea își propune să spubereze o predeceată legată de navetisti. Cum? Prin-o intensă viață cultural-artistică. ● Autorul „Ucșoianului”, dr. Ion Fucșan, din Sîmleu Silvaniei, a pus la punct o nouă metodă de determinare a unei enzime din singe. ● La clubul tineretului din Piatra Neamț, s-au înfăți

de peste hotare

● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ●

Manifestări consacrate sărbătoririi a 120 de ani de la Unirea Principatelor Române

Implinirea a 120 de ani de la Unirea Principatelor Române — eveniment cu deosebite semnificații în istoria statului și poporului român — prilejuiește, în numeroase regiuni ale lumii, organizarea unor manifestări consacrate acestei sărbători.

La Institutul Indian de artă plastică din Delhi a fost deschisă expoziția fotografică „Momente din istoria României”. În fața unei largi asistențe guvernatorului teritoriului unional Delhi, D.R. Kohli, a relevat faptul că România a luptat secole întregi pentru a-și păstra intactă identitatea națională. Referindu-se la istoria poporului român, călădindu-l de aspirația salvării și independenței și unității țării, vorbitorul a spus: „Orice încercare de a subjugă și diviza poporul român a fost zdrobită de lupta dăruitoare a celor care au rămas în picioare pentru a-și menține intactă limba, tradițiile și cultura”.

Relevind puternica personalitate a președintelui României, contribuția sa la staturarea unor principii care conduc la soluționarea echitabilă a marilor probleme ale contemporaneității, vorbitorul a subliniat rolul țării mici pe arena internațională în rezolvarea prin forțe pacifice a acestor probleme. Referindu-se la relațiile dintre România și India, vorbitorul a arătat că în prezent între România și India există o colaborare strânsă, substanțială. Îndesând în domeniul schimbărilor comerciale și al cooperării în sectorul petrolului, unde experiența României a fost larg folosită în India.

La Ambasada română din Ara-



R. S. CEHOSLOVACA — Aspect de muncă dintr-o secție a uzinelor „Skoda” din Pilsen

ORIENTUL MIJLOCIU

● PUTERNICE DUELURI DE ARTILERIE ÎN SUDUL LIBANULUI ● YASSER ARAFAT A FOST INVITAT SĂ FACĂ O VIZITĂ ÎN S.U.A. ● ATENTAT ÎMPOTRIVA ȘEFULUI SERVICIILOR DE SECURITATE ALE ORGANIZAȚIEI PALESTINEZILOR „AL FATAH”

BEIRUT 23 (Agerpres). — Duelurile de artilerie din sudul Libanului au continuat în tot cursul nopții de luni și al zilei de marți, relatează agențiile de presă. Secoara este ocupată de artileria siriană și de cea a grupurilor palestiniene progresiste, și Marjoun și Kleiya, de partea militarilor libanezi. Artileria israeliană a intrat și ea în acțiune din interiorul teritoriului israelian împotriva forțelor palestiniene progresiste, bombardând orașul libanez Tyr, situat pe țărmul Mării Mediterane, relatează corespondenții de presă din regiune. Această extindere a zonei bombardate a început prin tiruri de artilerie asupra taberei palestiniene de la Burj Al Chemali, situată la est de Tyr, precizează corespondenții. Locuitorii din sudul Libanului, relatează agenția France Presse, își părăsesc casele, fugind de tirurile artileriei grele israeliene, care durează de cinci zile, provocând mulți morți și răniți, precum și importante pagube materiale.

Pe de altă parte, din Beirut se anunță că situația din sudul Libanului s-a aflat în centrul preocupărilor oficialităților libaneze.

AMMAN. — Asociația de prietenie arabo-americană din New York l-a invitat pe Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, să facă o vizită în Statele Unite — informează ziarul „Jordanian”. „Al Akhbar” într-o informație recentă de agenția M.E.N. Ziarul citează că o invitație, în acest sens, a fost remisă lui Yasser Arafat, precum și Consiliului Național Palestinean, reunit la Damasc.

BEIRUT. — În urma unui atentat comis la Beirut, de persoane neidentificate, Ali Hassan Salameh, cunoscut sub numele de Abu Hassan, șeful serviciilor de securitate ale organizației palestiniene „Al Fatah”, a încetat, luni seara, din viață — a anunțat agenția palestineană de presă W.A.F.A., reluată de agențiile Reuters și France Presse. Faptul din colaboratorii săi și-au pierdut, de asemenea, viața. Mai multe persoane aflate în apropierea locului atentatului au fost rănite.

Un imperativ stringent al lumii contemporane: Trecerea la măsuri concrete de dezarmare

Astăzi, la Palatul Națiunilor din Geneva se inaugurează prima sesiune a noului Comitet al O.N.U. pentru dezarmare, organism a cărui înființare a fost hotărâtă cu prilejul sesiunii speciale a Adunării Generale consacrată dezarmării, din mai-iunie anul trecut.

Pe fondul stărilor sălăbii unde se desfășoară sesiunile Comitetului O.N.U. pentru dezarmare, o descriere a dărilor de seamă în marmura subliniază dreptul și îndatorirea tuturor statelor și popoarelor de a-și aduce contribuția la marea operă a păcii pe planeta noastră.

Dezbaterea inițiată astăzi proiectează în cea mai strictă actualitate responsabilitatea deosebită a țărilor membre ale comitetului în procesul de înregistrare a noului Comitet al O.N.U. pentru dezarmare, care cuprinde o serie de acorduri și tratate în probleme colaterale, de importanță minoră și cu referire doar la aspecte dispare ale procesului de dezarmare.

În repetate rânduri a fost tras semnalul de alarmă, arătându-se că acest for a fost investit de comunitatea națiunilor cu o înaltă misiune, că lucrările lui nu reprezintă un scop în sine, S-a subliniat, totodată, marea răspundere pe care acest comitet o are în fața popoarelor lumii, obligații pe care trebuie să le aducă la îndeplinire, căutând și elaborând măsuri concrete, eficiente, de înaintare reală pe calea dezarmării. Iată de ce în cadrul sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U. consacrată dezarmării, s-a demonstrat necesitatea reorientării radicale a activității comitetului de la Geneva, în cele din urmă fiind înlocuit cu noul organism, a cărui aparținere la O.N.U. este asigurată. Trebuie apreciat faptul că sublinia, în vorbirea sa, NICOLAE CAUCESCU — că s-a creat un nou cadru organizatoric mai democratic, de dezbatere și soluționare a problemelor de dezarmare, ceea ce este acum să se facă totul pentru a trece realitate la măsuri practice de dezarmare generală și, în primul rând, de dezarmare nucleară.

Fără îndoială că dezbaterile

COMENTARIUL zilei

ce vor avea loc în Comitetul O.N.U. pentru dezarmare simt așteptate cu speranțe reînnoite de popoarele lumii iubitoare de pace. Nou for, bucurându-se de o reprezentare mai largă atât a statelor nucleare, cât și a celor nenucleare, are menirea să dea un impuls negocierilor de dezarmare, să declanșeze o etapă nouă, constructivă în acest domeniu, să mobilizeze factorii de cea mai înaltă răspundere ai țărilor lumii și să opineze public internațional în vederea trecerii, în sfârșit, de la vorbe la fapte, de la declarații de bună intenție la acțiuni ferme, de la discuții cu caracter tehnic la măsuri reale de dezarmare. Anunțul de dorință ca în lume să fie instaurat un climat de încredere, fără arme și războaie, astfel ca fiecare popor să-și poată consacra nesfârșit întru binele său potențial, este o dorință legitimă și necesară. România socialistă acționează și face tot ce depinde de ea pentru realizarea dezarmării generale și totale. Este binecunoscută și apreciată în întreaga lume poziția fermă a României în concepția realistă și constructivă a președintelui Nicolae Ceaușescu cu privire la înfăptuirea dezarmării. Membră a Comitetului de dezarmare de la Geneva, țara noastră s-a afirmat, de-a lungul întregului proces de negocieri de până acum, printr-o concepție de ambianță coerentă și unitară asupra problemelor de dezarmare și printr-o largă gamă de propuneri având caracterul unui vast program de acțiune. Întreaga activitate a României în scopul realizării dezarmării dezarmării răsună ca o vibrație chemătoare la încrederea și înțelegerea pentru creșterea eficienței organismelor menite să negocieze în aceste probleme complexe și arduoase ale zilelor noastre.

În momentul de față, când la Geneva se inaugurează noua rundă de dezbateri privind dezarmarea, România își exprimă speranța că va fi deschisă o nouă perspectivă în abordarea problemelor de dezarmare și va trece la măsuri concrete și efective în această privință, condiție esențială a securității și păcii internaționale.

RODICA TEPEȘ

NECESITATEA FACILITĂRII ACCESULUI NESTINGHERIT AL FIECĂREI NAȚIUNI LA CUCERIRILE ȘTIINȚEI ȘI TEHNOLOGIEI MODERNE

CUVINTUL REPREZENTANTULUI ROMÂN ÎN CADRUL SESIUNII COMITETULUI DE PREGĂTIRE A CONFERINȚEI O.N.U. PENTRU ȘTIINȚA ȘI TEHNOLOGIE ÎN SLUJBA DEZVOLTĂRII

NAȚIUNILE UNITE 23 (Agerpres). — La New York au început lucrările celei de-a treia sesiuni a Comitetului de pregătire a Conferinței O.N.U. pentru știință și tehnologie în slujba dezvoltării, care va avea loc la Viena, în sfârșitul lunii august a.e.

Prima sesiune a fost condusă de șeful delegației române, prof. Mircea Mălița, vicepreședinte al Comitetului.

În cuvântul de deschidere, reprezentantul român a subliniat importanța deosebită a științei și tehnologiei moderne în încercarea procesului de elaborare a proiectului planului de acțiune ce va fi adoptat de conferință.

El a remarcat faptul că în anul 1978, în aproape toate țările lumii au fost declarate ample procese naționale de pregătire a conferinței și au fost organizate reuniuni regionale, ce au adus o nesemnificativă contribuție de idei și propuneri de măsuri concrete privind folosirea pe scară largă a cuceririlor științifice și tehnologice în folosul dezvoltării. În acest context, a fost relevată însemnătatea deschisă a reuniunii regionale pentru Europa, care a avut loc la București, în luna 1978. Reuniunea europeană a evidențiat contribuția majoră pe care țările dezvoltate din această regiune pot și trebuie să o aducă, dat fiind mărimea lor potențial tehnico-

Lucrările reuniunii expertilor guvernamentali din țările Africii

ADDIS ABEBA 23 — Trimisul special Agerpres, Ion Bădeș, transmite de la sediul Organizației Națiunilor Unite din Addis Abeba, Etiopia, știri despre lucrările reuniunii expertilor guvernamentali din țările Africii.

Reuniunea se încheie în cadrul pregătirii la sesiunea zonală ale țărilor membre ale „Grupului celor 77” în vederea celei de-a cincea Conferințe a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare, și intervine după instalarea similară a țărilor latino-americane, de la Caracas și țărilor asiatice, de la Colombo. Pe ordinea sa de zi figurează problemele ce vor sta în atenția conferinței UNCTAD V din Manila. Participanții urmează să facă o evaluare a situației actuale din economia și comerțul mondial, să discute politice și măsurile de adoptat pentru facilitarea unor transferuri profunde în economia mondială — fiind în considerație interdependența dintre problemele comerciale, monetare și financiare — în vederea edificării unei noi ordini economice internaționale, să analizeze modificările necesare privind normele și principiile din relațiile economice internaționale, ca și contribuția pe care trebuie să o aducă UNCTAD la noua strategie a celui de-al treilea deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare.

Expertii guvernamentali vor elabora proiectele de documentațiune asupra poziției și strategiei africane la negocierile din cadrul UNCTAD V, care vor fi supuse spre aprobare reuniunii ministrilor comerțului din țările Africii, membri ale „Grupului celor 77”, ce se va întruni la Addis Abeba, între 29 ianuarie și 1 februarie a.e.

În cadrul sesiunii inaugurale de marți, reprezentanți ai Organizației Națiunilor Unite, UNCTAD și Comitetului Economic O.N.U. pentru Africa au subliniat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării colaborării multilaterale între țările africane, unele efective și altele potențiale, în curs de dezvoltare din toate regiunile lumii.

În încheierea cuvântului său, reprezentantul țării noastre a arătat că reuniunea de la București va fi o oportunitate pentru prezentarea și discutarea rolului esențial al științei și tehnologiei în dezvoltarea economică și socială a țărilor în curs de dezvoltare.

În urma lucrărilor de pregătire a reuniunii, în cadrul sesiunii de marți, reprezentanții ai Organizației Națiunilor Unite, UNCTAD și Comitetului Economic O.N.U. pentru Africa au subliniat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării colaborării multilaterale între țările africane, unele efective și altele potențiale, în curs de dezvoltare din toate regiunile lumii.

În încheierea cuvântului său, reprezentantul țării noastre a arătat că reuniunea de la București va fi o oportunitate pentru prezentarea și discutarea rolului esențial al științei și tehnologiei în dezvoltarea economică și socială a țărilor în curs de dezvoltare.

TINERETUL LUMII

Creștere îngrijorătoare a șomajului cu diplomă în Japonia

Ziarul nipon „Yomiuri Shim-bun” dezvăluie recent că cele 29 de institute particulare de medicină existente în Japonia înregistră în prezent, în medie, pentru înscrierea în primul an de studii, 100.000 de dolari de candidați de la familiile acestora. Această sumă, încaștată pe sub mână, se adaugă taxelor de școlarizare, sportive și ale în ultimul timp, cerute de aceste institute în perioada celor șase ani de studii. Un adevărat record al înțelesului a fost stabilit, conform raportului Asociației institutelor particulare de medicină din Japonia, apărut în publicația americană „Kitsato Medical College” din Tokio, care pretinde, în mod ilegal, pentru fiecare loc disponibil, nu mai puțin de 100.000 de dolari.

Astfel, totalul „contribuțiilor” obligatorii de administrațiile institutelor particulare de medicină s-a ridicat anul trecut la 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

taximetriști, vinzători sau băieți de prăvălie în magazine și supermagazine. Elocvent este faptul că în Japonia, în anul trecut, doar 25 la sută și-au găsit o ocupație pe măsură pregătirii și specializării lor, în comparație cu 38 la sută în 1960. O mare parte din absolvenții de fizică, chimie, construcție de mașini sau agronomie sînt obligați să practice, pentru a-și asigura mijloacele de subsistență, cele mai diverse munci, deșigur mulți mai prost plătiți și în care nu-și pot valorifica cunoștințele dobândite pe băncile universităților. Ei acceptă la întâmplare orice slujbă li se ivesc, devenind zugrăvi, ospătari,

Comuniștii portughezi se pronunță împotriva revizuirii Constituției țării

LISABONA. — Partidul Comunist Portughez a luat poziție în fața campaniei de revizuire a Constituției țării, aflată în plină desfășurare la Lisabona. Potrivit acestui partid, revizuirea Constituției portugheze nu poate fi abordată înainte de 15 octombrie 1980 — dată la care ar urma să aibă loc alegerile generale, și fără respectarea mecanismelor prevăzute în Constituția din 1976.

LISABONA. — Partidul Comunist Portughez a luat poziție în fața campaniei de revizuire a Constituției țării, aflată în plină desfășurare la Lisabona. Potrivit acestui partid, revizuirea Constituției portugheze nu poate fi abordată înainte de 15 octombrie 1980 — dată la care ar urma să aibă loc alegerile generale, și fără respectarea mecanismelor prevăzute în Constituția din 1976.

Nou sistem de transcriere fonetică în R. P. Chineză

PEKIN — Consiliul de Stat al R.P. Chineze a hotărât recent introducerea sistemului „Pinyin”, potrivit căruia se unifică redarea fonetică în toate limbile care folosesc alfabetul latin a numerelor proprii din China — nume de persoane, denumiri de localități, provincii, regiuni.

Sistemul „Pinyin” — relevă agenția China Nouă — are menirea de a unifica transcrierea fonetică a ideogramelor chineze și de a facilita, și pe această cale dezvoltarea relațiilor culturale și economice ale Chinei cu alte țări.

Potrivit noii transcrieri, unele mari orașe vor scrie Beijing (Beijing), Shanghai (Shanghai), Tianjin (Tientin), Wuhan (Uhan), Nanjing (Nankin). De asemenea, denumirea unor provincii și regiuni va fi: Hebei (Hâpei), Shanxi (Senxi), Liaoning (Liaoning), Jilin (Kirin), Jiangsu (Tiangsu), Zhejiang (Geitan), Fujian (Fukian), Sichuan (Sichuan), Xizang (Tibet).

Începând din acest an agenția China Nouă și publicațiile chineze în limbi străine au trecut la aplicarea noului sistem de transcriere fonetică. Din ce în ce mai mult pun stăpînire pe ei nesiguranta zilei de mîine, sentimentul de înroșire a vîieții. Această stare psihică, rezultat firesc al realității capitaliste, explică, potrivit experților, poziția în problema ocupării forței de muncă, strînsă legătură existentă între rata înaltă a criminalității în rândul tinerilor japonezi, între numărul mare al sinuciderilor și starea de redare de succes în viața profesională a acestora.

TUDOR PRELIPCEANU

Conflictul ugandezozanzanian

DAR ES SALAAM 23 (Agerpres). — La frontiera dintre Uganda și Tanzania s-au produs ciocniri între forțele armate ale celor două țări. Informație a comunicat oficial guvernului ugandez Comitetul de pregătire a reuniunii expertilor guvernamentali din țările africane, unele efective și altele potențiale, în curs de dezvoltare din toate regiunile lumii.

ROMA. Consultări între liderii partidelor majorității parlamentare

ROMA. — Conducerea Partidului Democrat-Creștin, de guvernământ, din Italia, a lansat marți o acțiune de unitate cu secretarul general al Partidului Social-Democratic, care în cadrul reuniunii Consiliului său Național, a cerut revizuirea textului. Potrivit liderului acestui partid, Francisco Sa Carneiro, noua lege fundamentală a Portugaliei ar trebui să consemneze, între altele, prelungirea de la 4 la 7 ani a mandatului președintelui republicii, dreptul acestuia de a convoca referendumuri, reducerea numărului de deputați în parlament, înlocuirea Consiliului Revoluționar printr-un Consiliu de Stat cu atribuțiile unui organ consultativ al președintelui și desemnarea șefului Marei Uniuni de către președinte, la propunerea guvernului.

ROMA. Consultări între liderii partidelor majorității parlamentare

niri succesive cu liderii partidelor republican, socialist-democratic și socialist.

Miercuri, Zaccagnini se va întâlni cu secretarul general al P.C.I., Enrico Berlinguer. După cum se știe, P.C.I. manifestă rezerve serioase față de prevederile planului economic guvernamental pe perioada 1979-1981. Comunistii îl critică dur pentru poziția împotriva acestui plan, cînd va fi supus votului în parlament, dacă pînă atunci guvernul nu-i va aduce modificări esențiale.

Dezbaterile parlamentare pe marginea acestui proiect economic trienal vor începe la 29 ianuarie.

Climatul social din Marea Britanie se menține încordat

Ședință de urgență a cabinetului britanic

LONDRA — Climatul social britanic se menține încordat. Conflictul de muncă declanșat, neoficial, în urmă cu trei săptămîni și care opune soferii de camion conductorilor mai multor companii de transport nu a putut fi soluționat luni seara. În ciuda celor aproape zece ore de negocieri. În plus, deși acțiunea de protest a celor 1,5 milioane de lucrători din serviciile publice a fost limitată, o zi de grevă grevisti s-au prezentat marți la lucru; pentru ca acestora să li se adauge cei 27.000 de mecanici de locomotivă, care au intrerupt din nou lucrul marți, pentru a treia oară în decursul de o săptămîină. O nouă zi de grevă a acestora a fost anunțată pentru joi.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.

Ampla mișcare revendicativă a determinat organizarea luni a unei noi dezbateri parlamentare, iar marți cabinetul britanic a fost convocat într-o ședință de urgență. Este probabil ca noi contacte să aibă loc între guvern și Congresul Sindicatelor britanice (TUC) pentru a se găsi o alternativă în decursul de o săptămîină, care să evite o nouă mișcare de greve.